

Tisztelt felvételiző hallgatók!
(érvényes 2012-től!)

Az SZTE Földtudományok Doktori Iskolába idén felvételiző hallgatók számára az FDI Tanácsa a következő kiegészítő információkat adja:

A felvétel a MODULO rendszerében történik, oda kell minden anyagot (mellékleteket is) feltölteni!!!

A pontozás keretei a *kari szabályozásnak* felelnek meg, a következő kiegészítésekkel ill. részletezéssel:

Tanulmányi eredmények:

max. 25 pont (3 évnél nem régebben végzettek) ill. 20 pont (3 évnél régebben végzettek)

Tudományos eredmények:

max. 25 pont (3 évnél nem régebben végzettek) ill. 30 pont (3 évnél régebben végzettek)

A számításhoz a következő táblázat nyújt segítséget:

Név:			
Tudományos teljesítmény értékelése	pont	db	összesen (pont)
OTDK 1. díj	15		
OTDK 2., 3. díj v. különdíj	10		
helyi TDK helyezés	5		
nemz. szakfolyóirat cikk (első szerző)	25		
nemz. szakfolyóirat cikk (nem első szerző)	20		
hazai szakfolyóirat cikk (első szerző)	23		
hazai szakfolyóirat cikk (nem első szerző)	15		
konferencia cikk	10		
konferencia absztrakt	3		
összesen (pont)			

Ezt a **táblázatot kitöltve és az igazoló okiratot vagy publikáció másolatot mindenki mellékelje** (még ha üres is), a többi kért melléklettel együtt!!

Szakmai, alkalmassági vizsga: max. 30 pont

A vizsga szóban történik a felvételiztető bizottság előtt, a jelentkező választott doktori témaköréhez kapcsolódó beszélgetés keretében! A témakörök megtalálhatók a www.doktori.hu-n.

A beszélgetés előkészítése érdekében a jelentkezőnek össze kell állítani egy max. 1 oldalas (motivációs) leírást arról, hogy mi a jelentősége az adott témakörnek, miért azt választotta, azon belül van-e már elképzelése a tervezett vizsgálatának szűkebb témájáról, (Ennek érdekében még a jelentkezés előtt javasolt konzultálni a potenciális témavezetővel, aki a témakört kiírta!)

A jelentkezés csak ezzel az 1 oldalas összefoglalóval, valamint a fenti táblázattal és mellékleteivel együtt érvényes!! (Ezeket is fel kell tölteni a MODULO-ba!)

Nyelvismeret: max. 5 pont

Szeged, 2012. április 18.

Mezősi Gábor – Unger János